
"Ταξίδεψε στους ουρανούς" ο κτηνίατρος ΜΑΚΗΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, 
ένας ωραίος άνθρωπος και σημαντικός επιστήμονας

Για πάνω από τριάντα χρόνια πρόσφερε στα άλογα, στα τόσο ευ-
γενή αυτά τετράποδα και στο σπορ των ελληνικών ιπποδρομιών, τις 
πολύτιμες επιστημονικές γνώσεις και εμπειρίες του ο κτηνίατρος ΜΑ-
ΚΗΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, ένας από τους κυρίαρχους πρωτεργάτες στο στή-
σιμο και στην συνεχή λειτουργική εξέλιξη της σύγχρονης και πρότυπης 
πλέον στο Μαρκόπουλο κτηνιατρικής κλινικής. Και θα είχε πάρα πολ-
λά ακόμα να προσφέρει, όσο τουλάχιστον συνεχίσει με τις τόσο κα-
κές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί να λειτουργεί ο ελληνικός ιππό-
δρομος (αλίμονο όμως τι θα συμβεί εφόσον δεν βελτιωθούν σύντομα), 
αν ξαφνικά δεν τον "χτυπούσε" η επάρατη αρρώστια. Πάλεψε γενναία 
κόντρα σ' αυτήν τους τελευταίους μήνες, όσο κατόρθωνε να διατηρεί 
την αισιοδοξία και το κουράγιο που πάντα τον διέκριναν, αλλά δυστυ-
χώς την περασμένη Πέμπτη, στα 61 μόλις χρόνια του, έχασε την μάχη 
της ζωής και "έσβησε" νικημένος από το "χτικιό" του καρκίνου, με τον 
τόσο πρόωρο χαμό του να σκορπίζει σε όλους θλίψη και βαθύτατη συ-
γκίνηση στην ιπποδρομιακή και όχι μόνο κοινότητα.

Κηδεύτηκε το Σάββατο σε πολύ στενό κύκλο (λόγω των άσχημων 
επιδημιολογικών συνθηκών), με τους πολύ δικούς του ανθρώπους να 
τον συνοδεύουν στην τελευταία του κατοικία, απευθύνοντάς του με 
βαθύ πόνο ψυχής το αποχαιρετιστήριο αντίο στο χωρίς επιστροφή τα-
ξίδι του προς τον παράδεισο των ουρανών.        

"Εφυγε" δυστυχώς και δεν θα είναι πια μαζί μας ο ΜΑΚΗΣ ΦΩΤΙΑ-
ΔΗΣ, που ήταν πάντα πολύ ήρεμος, πράος, μόνιμα με γλυκό χαμόγελο 
στο πρόσωπο και αγαπητός από όλους για την ξεχωριστή ευγένεια, την 
καλοσύνη και τον χαρακτήρα του. Ένας πολύ ωραίος άνθρωπος και 
εξαιρετικός επιστήμονας, που ήδη μας λείπει και θας μας λείψει πολύ.

 Στην οικογένεια και στους συγγενείς του εκφράζουμε τα ειλικρινή 
μας συλλυπητήρια, μαζί και τον σεβασμό μας στην επιθυμία τους να 
κατατεθούν στην "Κιβωτό του Κόσμου" χρήματα, αντί στεφάνων στην 
μνήμη του εκλιπόντος. Ας είναι ελαφρό το χώμα που τον σκεπάζει.


